En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Ioseba Eceolaza Latorre sobre el circuito rápido de diagnóstico y tratamiento de personas con cáncer en Pamplona y otras zonas de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 7 de marzo de 2008.

Pamplona, 26 de marzo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud que suscribe, en relación con la Pregunta Parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Ioseba Eceolaza Latorre, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre el circuito rápido de diagnóstico y tratamiento de personas con cáncer en Pamplona y otras zonas de Navarra, tiene el honor de remitir la siguiente contestación:


1.- La guía de actuación en pacientes con “sospecha fundada de cáncer”, elaborada por profesionales sanitarios de Atención Primaria y Asistencia Especializada, está integrada en el funcionamiento sobre derivación de pacientes en el Área de Pamplona.

2.- La derivación de pacientes desde el Área de Tudela hacia la Clínica Universitaria de Navarra es siempre bajo criterio médico y tras valorar la imposibilidad de que el paciente pueda realizar la prueba y/o tratamiento necesarios en el Servicio de Oncología del Hospital de Navarra.

Antes de la puesta en marcha, en el año 2002, de la Oncología en el Hospital “Reina Sofía” no existe registro de pacientes derivados a la Clínica Universitaria de Navarra por motivos oncológicos, ya que los mismos eran derivados al servicio de Oncología del Hospital de Navarra.

En el año 2007 se derivaron a la Clínica Universitaria de Navarra 32 pacientes, de los cuales 28 fueron para la realización de un PET, 3 pacientes para exploración de PAAF y un paciente para consulta.

3.- La Unidad de Oncología del Hospital Reina Sofía de Tudela tiene una dependencia orgánica de dicho hospital y funcional del Servicio de Oncología del Hospital de Navarra 

4.- No se han detectado fallos en el circuito rápido de diagnóstico y tratamiento de Neo de Pulmón, por lo que la no existencia de un neumólogo en el Hospital Reina Sofía no influye en este aspecto.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento del Parlamento. 

Pamplona, 25 de marzo de 2008

La Consejerade Salud: María Kutz Peironcely

